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Santiago, 6 de febrero de 1991 

Señor 

Rodrigo Ramírez Gómez 

Presidente de la Federad?) 

co  

C.T.17 
de la Universidad de La Fr 

Temuco 

Presente  

 

01  loa/vi  

   

 

Estimado senor: 

 

Por encargo de S.E. el Presidente 

de la República, don Patricio Aylwin Azócar, agradezco a 

Ud. la gentileza que ha tenido al enviarle la copia del 

discurso pronunciado por Ud., con motivo de la visita de 

S.E. el Presidente de la República a esa ciudad. 

Saluda atentamente a Ud. 

Cars BascuMán Edwards 

Jefe de Gabinete Presidencial 

CBE/ppc 

c.c.: Archivo Presidencial 
Corr. Oficina Correspondencia 
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ir -u I:-  ea 1 1 C:i ..73. C.11 	,.'7 	1-1 1 1172 ''..r,  1E2 1 

25 <1> <72 1 <1> — <12 1....1 1 -t 1,3 17-  ¿a 1 1E2 55 	1:) ¿El _i c> 25 . 	ID 1E2 

2 4=1 4 7 

( 8 9 , 8 % ) 	"57 	C11 1E2 	rY1 ¿El 1 1 12 <:: <=> 	29 1.5- 

¿El 1 1_3 m 1-1 c> s, ( 1 0 , 4 % ) . El 9% 

ti, 1E2 	la. )-( FI 1E2 g 1 <5 in V 112 1 	1 7, 2% C.11. 1E2 

la. 	V 7E 7E 7E 	Fz. 1E2 g 1 <5 /-1 , 	5 <5 1 c> 	1E2 1 	1 % 

'.../ 1 1E2 In 112 	CI1 1E2 	1 ¿El 	R. CE? g 71 6 1-1 

Ni 1E2 t 1:-  <=> 1,7) <=> 1 1 t ¿a 1-1 ¿a . 

E- c71 55.1, 	C11 1E2 	1 ea 	1:3 <15 1:3 1 ca <11-  16 /-1 

t 1_7 1=1 	t 1 1 	1=. 	in 	-s 6. 1 (D 

1E2 1 	4 2 ,<1, 	<12 C> 1--  11-  1E2 5 1:3 <1> 1-1 C:1 1E2 a. 

miji 1E2 11-  1E2 	. 

1E 1 	m 1E2 C11 1 <1> 	C11 112 	1E2 C1i ¿El C11 	C11 1E2 

<:.> 	ca 1 1_1 m /-1 	ss 	-E 1 1_1 ‹:: t 1:j ¿a 	1E2 I-I -t1 1--  1E2 

1 c 	23 "5-7  2 4 ¿a fl c> 25 . 

El 	1E2 5> .t 1-] C11 1 ca ri t 1E2 	C.7.1 
	

la. 

L.] B--  R. O 	1E2 1-1 	55 1-1 	m E) :,7  <1> 17-  ca 

25- <1> 1 t 1E2 17-  <1> , 	5 1 1-1 	1E2 F-1-1 ID ¿El 1--  g <1> 	5- 1E2 

<1> 1,1) 5 1E2 1:-  ,,,,,, a 	1-.1 m 	a 1 it: c> 	/-1 ILJ 1.11 1E2 17-  <1> 	Cli 112 

C. <I> 1--1 \,' 1 ',,,, 1E2 <72 1 ¿El::-.=- 	1E2 	1-1 1 j <I> 25 

1-1 ¿El -t 1...1 17-  ¿El 1 112 55- 	Cli 1E2 	m ¿a C11 1:-  112 5- 	<1> 	ID ¿El C11 17-  

5 <1> 1 t 112 17-  <1> 5 , 	PI C--2 1-  <7.5 	CUI.J -• 	5 +0. 1-1 

11-  1E2 .5> 119 <I> 1-1 - ¿El 13 1 1 i c=3 ¿El C11 	C11 112 	1 <1-> 5- 

1E2 5. 11 1._] C11 1 ca 1-1 -II 1E2 5- 	112 1-1 	<11 1-1 ¿El 1-1 t c.-> 	a, --s- t_i 

c 1-  i ,, Vi .-2 ...-51 	..: .. 	r11 al 1-1 111 c2 1-1 c.--  I <5 /-1 . 	En 

M i C: 1--i C> 



1:-  112 1 ¿El C." 1 <1> 1-1 112 5- 	1-1 <1> 	C 1-1 1.2 /-1 it: ¿El /-1 	C.' <1> 1-1 	112 1 

a ID I-37 cD 	C11 112 	1..s. s--- 	1E a m 1 1 1. ¿El 5 	cli P=2,  

<:› 1:-  a. gj 112 1-1 	-C 112 1-1 i_ IR 1-1 d <:> 	12 1 

112 5- lt: 1_1 d. 1 ¿El /-1 t 112 	c=1 1_1 112 	t 17-  ¿El 11) a i a 11-  

:E <:> 1:-  m ¿Ek 	<1> 	¿El 5- 1 <1> /-1 ¿El 1 	7.17 	1:3 ¿El 1E-  ¿El 1 12 1 <=> 	¿El 

5 1_1 5- 	 s. 11ij ci 1 c>  ID á r 

a 	1=D <I> II) 1 E3 	][. 6 /-1 

112 5 -e 1_1 C7.1 1 a mt 1 1 	rrl.t1,_1 <12 1-1 112 

1_3 n j_ N.,-• 112 1E' 5 1 (11 cEl C7.1 	C11 GZ2 	1 cEi 	F-  17-  <1> 1-1 -t: c2 1--  a. 

5 	ri. 	 2 0 !.5 	.- 1 1-_.] m mc> 

112 C=1 1-1 1 '--,., cEl 1 112 /-1 -L 112 	¿El 1 	4 , 6 -5%; 	lt: .::> -t: ¿El 1 	d. 112 

1-71 (El -t: 11 1_-,72 1,_] 1 a d c-.> 5- , 	ell 112 	1 c.> 5- 	<12 1-1 cEl 1 

5 <5 1 <1> 	'1 .77. --D 
	

<12 1-1 12 1-1 lt: ¿El 171 	<=2 <1> 1-1 

a 1-  a 
	

-I _i diant 	ci 
<72 112 1-1 C11 112 1-I <11 1 cEi 	1 /-1 Cli 	C=Z 112 1-1 ¿El ( ID 1 ) . 

	

C11 1121 ‹.1> 5 	11-  112 C=1 1_1 1 5 1 t (1> 

d12 	112 , t ¿El 	1:) C.P. C. ¿El 	 CDJ. 1-1 	112 1 

¿El 1 x_i m /-1 <:> 	<:› 	s 1_1 s 	ID ¿El ed 11-  112 5- 	-t 12 1-1 III a /-1 

1-1 n 	a iD 12 1 1 1 c=1 <=> 	1 in (11 1.-  g" IR 1-1 ¿El 

cc> m 1:3 1:-  <:> II) a 1:) 1 12 . 	Cc> /-1 5 1 C11 12 1:-  ¿El 111 <1> 5- 

C=1 1-1 12 	-I-  <1> C11 <1> 5- 	112 5- it: <1> .5 	¿El 1 1J m /-1 <-:> 5, 

d. 12 11) 12 1:-  1.-  ¿El 1-1 	<12 e n t. a r 	c.-2 c:> n 	112 5 -t 112 

11) 112 1-1 112 1E 1. <12 1 c>. 	¿El ID <1> 17-  lt: ¿El 1-1 d. <1> 	C11 12 	12 5 lt: ¿El 

1T1 a 1-1 1.._. 1-  a. 	¿El 	1-1 1-1 	112 :E c:-.2 (2 lt: 1 ,,,, <:> 

	

/E) ¿El 1 Clic> 	¿El 1 	di! s- ¿El 17 11-  <1> 1 1 <1> 	C1.1 112 

1 al 	s- 	<:: 1 €11. Cli cE ci l 

m ¿El ID 1_1 eh 112 . 

ki 1 t iJ  r a 

E: 1 	1 1-1 C11 17-  112 5 <1> 	1=D 17' <1> r-1-1 12 C11 1 <1> 	C11 112 

<7".... 	g 	1_1 ID <1,-. 5 	-f 	mi..11G.2 	1.-_=2. 	C> 

112 5 -t1 1_1 Cli 1. a 1-1 111 112 5- 	1-1 (1, 	5 C> 11) 1-  112 ID ¿El 5- ¿El 	1 <=> 5 

6 -5- . 000 ID 5 <7.7) "=-` rnm .iJ. 1 1= 	. 

I., c• 5- 	(21 1-  1_1 1:11  <1> 5 	±€m i 1 i 

	

t á n 	(-2 •::,-. n s- t i t 1_3 i d c-) s 	12 1-1 
ID r-  c> m d. i •-c-) 	ID <I> 1-- 	5. 	1:p 112 1--  5-  

h 1 j .o.  



112 C11 1-3 ca. C.' ji. <3msz-- 1_3 -r---  i c> 1--- 	7:17 	2 	171 ji. i <7.-> 5.5 
112 /-1 	112 ell li C: ¿El (1: 1 <3m 	FT1 112 ell 1 á 	<I> 

112 m- 112 fl á 1-1 :1: ¿El 11) á S- 1 ca. . 	TEC 1 	1 112 :E 12 cd 112 

H <I> w ¿El 1-- 	1,:p á Cli 1-  112 	<ID 	m ¿Ell. ci, 17-  112 	112 15 	112 /-1 

g/ 112 1-1 112 1:-  ¿El 1 	12 m ID 1 112 ¿El C11 <I> 	PD 1:j 1:-.) 1 ji_ c <7_> 	‘,._, ----. 

1:p ¿El 17 -t 11. C1 1_1 1 ¿El ir , 	113 112 11-  C:1 1_1 112 fl <:› 

¿Ek gI 17-  I c 1_1 1 t <1> ir 	t 1:-  ¿El 1:3 á i á C11 <1> t- 

i r-1 cd 112 PD 112 1-1 112 C11 jL 11:12 ri t PD 	<2 <I> 1-1 	i 171 g/ 1:-  112 -.5 <1> 15 

m 112 C11 1. <1> 5.-- 	111 ¿El 1 <1> 15112 	ji_ /-1 112 5-• lt: ¿El 111 1 112 E.- . 

c> lo 1 	m a. 	 c---1 1-1 

	

12 	1_1 112 I-1 1t: 	m 112 /-1 -t 112 	112 1-1 <11 .0. mt 1--  ¿El 171 <=1. 

112 1-1 	112 1 	gI 1-- 1_1 /ZD <1> 	fa. m 1 1 1 ¿El r 	d112 1 

ea 1 -u m /TI <7.) 	1 <.7., 	1:p <:› cd G12 rT1 <7.> 15 	c:1 ]1_ st 1 /-1 g 1_1 1 1:- 

12 m : 

á C11 11-  112 	25 112 1:p á 1E-  á Cli <1> 

ri á ell 11-  112 	N..-* 1 1_1 C11 a., 	<1> 1 lb 112 1:-  a., 

15 G12 PD ¿El 17 á C1i ¿El , 	112 1 la. 	la. 	if 112 Cli 112 

1-1 <I> g/ á 17^ - 

r' <I> 111) 1 c2 m ¿El 	C11 112 	15 ¿El 1 1_1 c:i 

12 /-) :E 112 1:-  rri 112 C11 ¿El Cli 112 55 	C1i 112 	17_ 1:-  ¿El 11 ¿El m 1112 /-1 lt: <1> 

m 	ci ± c <1.> cd 112 á 1 t <:› c <:.> 15 1t1 <1> . 

112 1-1 C.11 á 	25 1 11-1 I-1 1 1E.-^  <12 á lt: 	¿El 55 	C:1 1-1 G12 

1 	 1t1 <I> 

fa.mi 1 ii. ¿El 	: 	C11 112 /-1 C1i (1> 15 	á ]1_ lb <I> 25 	<I> 

i m 	„ 	eli 112 1_1 C11 á 15 	112 1-1 	ca. 15 á 1E1 

	

c> m 	(5. 1 ic). 	1_1 d. s 	c (:), 1-1 

f 	i 	s 

AN 1 <11 <1> 1-1 <1> 1 1 	rTI <I> 	112 1-1 	2:7) ¿El Cli 1--  112 25 

112 25 -t: 1-1 C-1 1. ¿El 1-1 	112 _S 

II) 1--  <1> (D.  á Cli 1_ <1: C1: 1_ <3m 

Ni a. 1 á 	 1--  112 1 ¿El (12 1 1> 1-1 112 15 

1-1 1_1 m 1-1 ¿El 	/-1 t 1--  á IE ¿El (11 ± 1 j_ a.r s- cp 

F-  11-  112 1-1 -t £2 	¿El112 17-7 -e e=k 	17-  112 á 1 ± C11 ¿El C11 

15 <I> <1: 1 <1> 112 	<I> /-1 <1> m ± ca. 	C:1 1_1 112 	1-1 <1> 	r) 1_1 112 C11 112 

C11 112 lb 112 11-  m ± /--1 ¿B. 17- 
	 1 	f 1_1 t i r 

/-1 1_1112 S', 1E1 17-  ¿El, 	_j 1_1 	C12 1-1 4:: 	17 112 e:Y :I <1> /-1 ¿El 1 , 
1 1 c) 	1:3 ¿El 11-  á 	ma.di  



(11 112 55 <12 <1> /-1 <1) <12 1 (11 <1) 	QI21 	 1:) 1e? rin ¿El 

0 11- 	C11 1 it: 	in 1m 112 17-  55 2 lt: ¿El 1:-  1 <1> , 

C 1_1 ¿El 1. 	112 55 	21 171 5- 1-1 f i e.: i 112 1-1 t 112 	ID ¿El 1--  ¿El 

<12 1_1 11) 17-  i 27 	1 5 	Ci. 112 (11 ¿El /-1 CI1 ¿El 	(11 112 	1 <:.) s 

112 55 t 1-1 (11 i .5. /-1 t 112 :S , 	Cll 1_1 112 	(11 112 	1-1 171 	t <1> 11 ¿El 1 

(I1 112 	44 8 7 	a. 1 u m in .:1) s , 	3 84 6 

	

11 1_3 1 ¿El I-I t 112 	Y 	1--  112 C1 1 11) 112 /-1 	1-1 /71 

1:) C1> <1: 112 /-1 11 ¿El i 112 	(1.1 P-J. 	O 1:- 	ed i t. 

li /-1 i m €2. 2:-  :=2.- i t ¿El 11-  i <:› . 	S i /-1 	112 rT1 11) ¿El 17-  cl.  <ID 

1_1 1-1 	5 1 1_1 FT1 1-1 C1> 	C=1 1_1 112 	55 1-1 	i /71 gr 11-  112 55 <1> 

	

rri i 1 ji. ¿El 1E- 	112 55 	(11 112 	$ 	1 2 0 . 000 . — 

rn 112 171 5 1-1 5 1 112 5- 	/-1 (11> 	t i G-J... 1-1 112 	C11 112 2:-  112 <1.-. 1-1 <1> 	¿El 

(p 2:-  1- cd i t <1.> 	li /71 i ..,..,' 12 lr s i t. ¿El 2:-  i <5 	lp <:› 1-- 

<12 <1> 171 55 11 (11 112 11-  ¿El 17-  55 112 	1-1 1-1 	i 1-1 gy 2:-  Gp£ 5 <1> 	¿El 1 it: <:› 

2:-  c-2 55 F3 112 C t <1> 	¿El 1 	i /71 C=X ir-  GI2 5 <1> 	Pi 11-  <1> rrl 112 ed i <:.) 

el 1-1 
	12 1-1 QI2 1-1 	<:.> 	cl 1 a rn 

gr 112 1-1 112 11-  ¿El 1 
	

2-1 	-t 

rn 1 	112 1:-  Es- i_ d 5 (11 . 

E 1 	lo m f i c ± c> 	m t T-• <=[ a. cl 

	

s t :EL 	1_.1 	 s 1 ci a 	112 /-1 

	

1 5 (72 1 6 r 	¿El 	lo cSy 	d. 

a 1 2. rT1 112 /-1 	<I 1 6 /-1 	In a 	ed ± s rr1 2. u 1 cd <5 

<:: <:› /-1 55 1 cd c2 17 5 11) 1 111 rT1 112 I-1 lt1 	E1-1 	112 1 	¿El fi <1> 

-1 9 8 4 	5- PD 	c> t <1> 1:-  gI 5 ID ca 1-1 	(El 1ididc>r 

C11 112 	1 0 0 0 	1:) G2 <II 5 5 	<11 <1> FTI 1=1  1 112 it: ¿El 55 	C=1 1,..1 112 

cc>rnr r md 1-  ¿El 1-1 . : 	 C11. 112 55 5 V l_J In <1> 

5 1 rr1 u 112 1E-  172 <1> 	 C2 (1) rr1 1 c:1 ¿Ei  

5 6 1 <15 	s PD 	112 mt 2:-  112 gr ¿El 	1 a, 	<12 5 mt 1 C11 ¿El Cli 

(11 112 	4=1 50 	1:) 112 k_7: 5 5 	(11 112 	EL 1 1-1-1 1-1 112 1E-  112 <1> 	<-1.1 <1> /-1 

"57 1_1 el/ ¿El 	c-1 P=D 	2. mst 1 it: 1_1 <II 1 <ID /-1 QI2 

<=; <I> <72 1 ¿El 1 12 s 

	

S c".2 111 <I> ir 	FI' 17-  112 5 á_ (11 112 /-1 't QI2 : 	5 /-1 t: 112 

1 5 	(11 1E-  ¿El rl-i5 t il_ ca. 1--  112 5 1. 1 (11 ¿El C11 y FD 5 17' ¿El 

cy a 2:-  a in t: 2. 2: ¿El 17- 	1 ¿E) 	112 C=1 1_1 1 (11 5 C11 	112 1-1 

5 <12 <11 112 5 <1> 	5 	1 ¿El 	112 ci. u (:: ¿El Ci" 1 <5 in 	rs 112 

1E-  112 C=1 1_1 JI 112 17-  112 	1E-  112 <1: 1-1 1=D 	1E-  ¿El I" 	1 <:.> 5 
1:3 <1> 2:-  c.= 112 /-1 11 ¿El j Q12 5. 	cd P=D 	5 Y 1-1 C21 5 	112 2-1 
a 1 i rT1 112 1-1 t.= ¿El <11 1 6 1-1 	ci u 112 	<1> f 27 112 <2 1-  5 	1 ¿El 



1_1 	-t: 5 	T1i. C. 1 <7.) cEl 
	

A 1-] - i1 ic  

E 	c 	1 .'r i dc1 	yE: <L"-  5. 5 , 	1 

i 	s, d 	1,72 s, 	1 

g c II) 1 r m (D,  

¿El /-1 lt1 112 11-  i c> 	. 

A (2 t 1_1 la 1 mi 112 1-1 lt: 112 	1 cEl 

1_1 I-1 1. '...., 112 11-  15 1 C11 5. C11 	i==:' /-1 I- 1-' 112 (=X ...a 	'5.3 	ID 111 <1.1 ¿El 15 

C:1 111 	17-  1.12 5 1 CI1 112 /-1 <11-  1 5 	/-1 	C11 1_ 1-1 112 1E-  <1> 

112 c=1 1_1 1 ,,,f ca 1 112 1-1 st 112 15 	5 	$ 	'5. 000 . 

rT1 112 1-1 55 1-] 5 1 112 5- 	¿El 	¿El 1 1_1 rT1 /-1 <:› 5> 	/-1 <1> rri 11-) 1:-  G.2 55 

y 	C2 1-1 112 /-1 t ¿El 	,C el> in 	1_1 in 	H C> g .5. T- 

1? 112 rT1 112 1-1 1 2-1 <1> 	r) 5 -1--  5 	70 	Fp E? 17' 15 <1> /-1 

1 c> 	<11 1,1 ¿El 1 	112 5 	1 1-1 15 1...1 :E ii_ c: ii_ 112 1-1 "t.. 

<12 1-] 1:) ir ii_ ir 	1 ¿El 15 	1-1 111 <1: 112 5 1 C7.1 cEl C19. 112 15 	c:1 111 1 

112 55 t 1._] C11 ]L ¿Ei 1-1 tl. cEl ed <ID . 

	

li 1-1 ¿El 	55 <1> 1 1_1 <12 1 6 1-1 	i /-1 it: 112 III 17-  ¿El 1 

cd 111 	112 15 t 12 	1.1) 1:-  cp,  1:) 1 111 rrl ¿EX , 	1,:p ¿El 5 ¿El 	pi <1> 1-- 

1--  12 <12 1_1 1:2,  111 1--  ¿El 17- 	1 c> 	112 15 12D ¿El <12 71 <1> 55 	C=1 1-] 112 

t 112 I-I 1-  ¿El 	1 ¿El 	1_] /-1 1 k-„.,  111 17-  55 1 d. ¿El (11 	<2 <1> mi <:› 	112 55 

1 G12 	El <-_-> III ¿El 17 	FI_ 112 'III 1. <1> /-1 ¿El 1 	-y- 	cP. 1 	El .c> 11/ ¿El 1:- 

1 in C21 1-  gy /--1 ¿El 	ci 1_] 112 	:E 1-1 112 ir <:› /-1 	<:: 12 1:-  1:-  ¿.:71 d. <:› 15 

1E-  <1> 11) 1 112 rT1 ¿El 5- 	/ID <1> 1 1-  lt: :I <:.: <:.> 15 	n 

112 1 	1.--  Ilf, gy 1 ril 112 1-1 	¿El 1-1 t 112 1:-  1 c> 1:-  , 	1c> 55 	C.71 1_1 112 

5 	C11 111 1:) 111 1-I 	¿El C11112 .:...-2 1-1 ¿El 1E- 	C c,  n 	1_1 /-1 ,a, 

in u 	\,.." a, 	11-) <7.> 1 1.-  t 1 cl ¿El 	Cli 111 

¿El d 1--11 1 1-1 1 s- t 1:-  ca cl 1 c5 1-1 	'Y 	1:-  1I2 55 1 C11 111 1-1 <11 1 ¿El 

111 5 il 1_1 (11 1 cEl 1-1 t i 1 , 	II) cr' ¿El 	<11 <1) Fil 1:3 ¿El 1--  "t1 1 1-- 

/-1 <1> 25 (1> I:: -1--  <1]. 15 	1 ¿El 	11-  112 5- PD <1> 1-I 55 ¿El ID 1 1 1 c=1 al c=1 

ci 
	

1_.1 1-1 	c c n i 	nc i 
ci i f 	1-1 -C 	. 

	

-I-  (E) rT1 b i 	/-1 	t 112 /-1 C=I <1> 	C.71i.j£7,2 	Cd 	c:± 11- 

111 	1 <1> 5 	cEl 1 <1> 11-  111 55 	ell 112 	¿El 17 cEl 1-1 <12 111 1 111 

rri¿El lt: I:-  1- c.1,_.] 1 ¿El 15 , 	5 <1> 1-1 

ed 12 rT1 ¿El 15 	.cicD -s- 	1,-2 1  

FT1 Fp ¿El 17-  ¿El <12 1 6 1-1 	± mg 1:-  cl? <:› 5 	C11 111 1 

g.  1-- 	p.) c> 	IE.  ¿E) rT1 1 1 ¿El ][. 1:- 	'ID ¿El 1--  cEl 	(I> Cli 

<Is› 	-t: 112 cEl 1-- 	1¿E1 	12 1-1 5- c2 fl ¿El 1-1 112 ¿El 	C11 112 	1_] I-1 



i j 	/--1 

ci  rn a. in d. a. 

Ll 	r 5, 

E: 1 

d 	c a. cj 6 in 	5 	i i (_-_› 

rn1.7_/ 1 1 c a. 	1_1 1-1 ¿El 	1-Y1 ¿El Y <I> 11- 

k-11 cditc  
tari . 

	

a. 1 c.: c. In c. 1 i 	rn •ID 	Xy,T.  

d. ir C.> C17 ¿El C=1 1 <=1 (72 ii. <5 /-1 1._i in c.› 	cii 	1 'DE 

fa <11 it: C> 17-  112 5- 	PD 17-  112 5 112 In it: 112 	/-1 C> -57 	112 In 	1 a, 

\.,. i C1 ¿El 	<12 <1> -C ii_ d 1 1.12 /-1 ¿El 	C11 112 	1_1 /-1 	1-1 li rn c=D 17-  C> 

	

1-1 -5 11 C7.1 112 17-  ¿El 1.-3 1 112 	C:1 112 	112 5 lt: 1_1 d :I ¿El 1-1 t 112 	. 

c 1_1 ¿El 1 	1-1 ¿El <1.2 112 	=E ¿El 1 t ¿El 

1 rn ip 1 112 rn GI2 /71 it: ¿El 17- 	1-1 1-1 	1:3 is <7) g/ 1-  ¿El 1-1.1 ¿El 	ei 112 

5- ¿El 1 1~1 ed 	<:>, 1.7 ii. 1-2 in t ¿El C1.1 ¿El 	a 	ID I- 	',../ 	in 1 r 

112 C:i 1-1 <12 ¿Il 11- 	Y' 	1-1 ¿El <11 112 1- 	<11 C> 171 <1.-: ii. 112 171 <1: i ¿El 

PD 1E-  C.> ID 1 c2 rn ¿El 

C:1 1-1 112 	¿El ZE 112 <12 t ¿El 	¿El 	1 c-> s, 	j 6 %,„, 112 /71 112 5 	1I2 /71 

a.1 	5 <7.> <11 1 112 C:1 ¿El C11 	chi 1 112 /71 ¿El . 

I, c.> 	1...1 112 	1-1 <I> 5 	C:1 1 5. 1 1 i.jc 	<:.> 1-1 ¿El 

1 	-t: 17-  ca t <I> 	c:1 1_1 112 	1--  112 C2 1 1:) GI2 1-1 

1 ¿El 5 Un 	112 1-- 	1 C:1 ¿El 1-11 112 5 17-  112 gr 1C> 1-1 a 1 112 5 

C:i 112 11-  1 	(El C7.1 cEl 5 	17-  112 5 1:D GI2 <72 t <1> 	ci 	1a. .  
1_1 /-1 	EI2 11-  5 1 C:1 (El C:1 GI2 5 	it: 11-  ¿El C:1 1 C: 1 <I> 1-I ¿El 1 111 5 

<:> 	rn 112 -t 1--  <1> lED <1> 1 ± t ¿El /-1 ¿El 5 . 	 II)  <I> 1--  c=1 

d :I cz <1> 	1. s- t c? 	I._,- ¿El 5 	<-2 1 :E ir ¿El 5 

1 /-1 C.J. 1 c.--  ¿El 1-1 	c.:1 1....] 112 	112 1 	¿El 1:D C> 11-  t 112 	It5 1. 5,  C2 ¿El 1 

d 1 1:-.  €2 c t<1.> 	ID <-1> 1-- 	¿El 1 l_i rn 1-1 <I> 	'am 	1 a ss 

1_1 1-1 1 k,./ 112 11-  5 1 C:1 ¿El C:1 112 5, t 11-  ¿El C:1 1 <11 1 <I> 1-1 ¿El 1 GI2 5. 

17-  1-12 <-2 1 13 12 1-1 .,:. ., ¿El 3 	"--,./ c 	s- FTI a. 5 

PD 11-  112 5 1-1 /ID 1_1 112 5- t (I> :E ±5 (-2 ¿El 1 C:1 1_1 112 1 ¿El 5 

1_1 /-1 :1 '.., 12 I-  5 1 C:1 ¿El C.11 	11-  112 g/ 1 <1> 1-1 ¿El 1 112 5 

C:i 112 17 1_ \,./ ¿El Cli ¿El 5- , 	112 /-1 t 112 in d 1 112 in d <=> 	cli 1_3 12 

'alc.--  cy 5 tc.--• 	Cli 112 	:E <=> 1E-  rn a r 	1_1 1-1 

PD 11-  <I> -..t7  112 5 1 C> 1-1 ¿El 1 	(111 GI2 	ca. 1 ji_ ci. a ed 	5 

:1 g/ 1._.] ¿El 1 112 1-1 	t <1.> C11 ¿El 5 1 ¿El 5 

li I-1 11 \../ 112 11-  5:5- 1 CII ¿El d 12 5, . 

E 1 ca Fp C.> 1:- 	112 	=E=  ca 

1 1-1 C:1 1 112 C_.̀ C> : 	(-25 	1-.f2 C71 1 	C> 

1_1 /-1 	112 17-  5 1 t ca 17-  1 c, 	ID 112 C1 ¿El 5 



<72 17 112 5 	I C11 5 CE1 	<1: El 1=D ¿El <2 1 C11 ¿El C11 

11 in 1-1 <:› k.," 5 <2 iL 6 171 
	

<1: 5 ID El. C j. C11 ¿El C21 	CE1 112 

1 a 

1k. 

fT1 1-1 112 55 lb 17-  ¿El /-1 	1_1 /-1 	w=---i. 1 -1--  <2> 	g 17-  5 C11 <1> 	C11 112 

<2 <1> 1-1 <1: 112 /-1 t: 11-  ¿El <2 1i. 6 I-1 	112 171 	1 ¿El 	g I 6 /-1 
rn 112 -C 1E-  <1> II) <1> 1 11 I:: ¿El 1-1 ¿El , 	<2 ¿El C7.1 ¿El 	''',/ 112 :12 	rn á 55 

g 11? 1-1 12 112 	I <1>rn 	C. g 	i a 
/E) 1E-  <E> Y' 112 lt: 	c1112 	.^9," 	 5 	ccm 	6 F.) it: ± c ¿El 

<2 ¿El PD1 t¿El 1 i 1-1 5 , 	/-1 112 <1: 1-1 <1> g 1:-  a 112 ID 5 1E-  5 

1 ¿El 	11-  112 g 1 <1> /-1 112 55 	7b, 	ID ¿El 1:-  E. 	71 ¿El 	g 112 1-1 ltE C12 

C11 112 	1 ¿El 	 Y" 	t 5 rn 1:3 31 12 1-1 
gf 1---  ¿El 	112 	11) ¿El 11-  ¿El 	112 1 	jca I-  E , 	I=D 1_3 112 55 	/-1 <1> 

55 112 	¿El ID <1> 1-- 	112 <1: 1-1 ¿El 	11) 1112 /-1 	112 1 
1=D <5 tcl.-1 1-1 c 15 1 	C11 112 	C11 111 E,  ¿El 17 -r-  <5 71 1 <-1> 

<:› 	c=1 1-1 112 	I-1 <1> 	1-1 ¿El Yr 	<2 <1> 1-1 C11 ± c: ± c> 1-1 111 S- 	CE1 C= 
111 C=I 1_3 11 cd ¿El C11 	ID ¿El 11-  5 	71 ¿El 	g 112 1-1 lt: 112 	j <1> 	112 /-I 

112 	11-  112 g I <1> 1-1 112 	. 

r- 	c i 1 c> 	rD a 1-  c 1 d. c> 
rn 	1 a. r- 	t 	C r- 	sci 	1 9 9 0 

1=1 	m ij 	t r EL c 1-1 	1 70 % 	ci  1 5, 
Pft <E> 10 1 5c 1 6 In 	ci. 	j 	1 ci 
112 1-1 	1- ¿El 	C ¿El ID j_ -t1 ¿El 1_ 	112 /-1 -t: (21-1 c:1 11 112 /-1 C11 <1> 

1=D <E> 1-- 	-r-  EL 1 	i.j vi 	. 	g rn vi -e c) 	121 12 
<=> 1:3 1 .5 <2 ± <3m 	112 1-1 -t: 1--  112 	1 <2> E 	1 F5 	'y 	2 44 

	

EL fi <5 s- 	112 E t <1> 	J. rn 	1 11 <2 ¿El C=1 1_3 111 112 1 	70 ".% 

(=Y 112 /-1 112 11-  ¿El 11- 	/-1 1_3 112 	<1> 
	s- 	c) 1 1 c5 

112 E 1:3 112 1:-  a in2.7 5 	1=D 5 17-  (El 	1 c> E;- 	<11 1-1 I 1 112 1-1 <1> 55 

112 E lb a 12 in 1 (E3 c El. ID I -e 5 71 . 

<2 <I> 1-1 <2 1_3 11-  5- ¿El 11) 1 112 5- 	 1 a s 
1_3 /-1 i 	I s- i ci. ‘a ci s. 	C CD rnCD 	l . 1 

(1) D4 II) IE 0 	17P O T-,4 D II'. CD, 	II) c> /-I ¿El <2 ± <1> /71 112 55 

TT1 ID 11-  112 E 5 11- 1 5 1 112 55 

I 2-1 	112 I-  1-1 ¿E3 <1: 71 <1> 1-1 ¿El 1 

X1,7  CC?  C> 1:3  112 11-  ¿El <2 1 <3m 
/-1COmi 1-3 t 

C11 112 rri 1_] 112 E,-- t 11-  5 1-1 	c=1 1_1 112 	1_1 In 	70 	¿El 	7 CS Y 
c:1 	c <1> I-1 <1: 112 /-1 ir: 11-  5 .',1-_ 1 <3m 	112 1-1 	1 ¿El 

17-  112 gf i <3m 	r11 112 -C 17-  <I> I:) <1> 1 (1.> t ca /-1 ca . 

L.- 	c=.1 1_1 112 



FD 1 ¿El t 	cEl 1-1 1-1 C11 <1> 
	 1-11 a. 7,7  c I- 

12 C=1 1_1 1 Cli ¿El C11 d1 	PI> 15 -t.  ¿El Cll <1> ha. cía. 	1 ¿El 15 

1-1 i 	1 C11 ¿El CI1 112 15 	1:- 	C=Y i<71t /-1 ¿El 1 12 15 

C:i 	1 	cEl Cli ¿El 15 	757 	1_1 1-1 .O 	ID <1> 1 it 

12 15 <12 12 /-1 itl 1:-  ¿El 1 1. .1: ¿El cd 	1,7.-  ¿El 	cp2 f'2 <12 lt1 ± 	¿El 	'5Y 

1:-  1.2 ¿El 1 	ID ca 1».--  ¿El 	it: <1> C11 ¿El 15 	1 ¿El 15 	1:-  12 gr 1(I) 1-1 12 15 

d1 	¿El 1-  15 . 

1,23-  1 t ± rro 

 

c: 6 /-1 k,..,  lp /-1 iL 12 1-1 I-  12 	y 	1;3 <I> 17 	1-1 I-1 

1--  12 <12 <I> /-1 <I> C ji. m I 112 1-1 t: <:› 	1--  eR a, 1 	t -i--  ¿El t: ¿El 11- 

12 1 	t 12 fil ¿El 	C11 12 	1 c> 	,dEl 1 1_1 m 1-1 <:). 

G2 ,)-( C> 1-1 12 1--  ¿El Id <I> 5.. 	rp <25 1:- 	m c) t i \,, 

r3 ‹D 1 1-  t 1 cz e> 	cp. 	iric>1.g- i <D 	ID <2> 17- 

12 1 	ir 12 gI i_ m /-1 	m il. 1 j_ lt: at 1-  . 	H <1> y 	1 ca 55 

Un i,-,/ 12 1--  5.-- j_ CII ¿El Ci 12 15 	C11 12 1 	10 cEl 1- 	-57 	12 /-1 

12 15 1:3 12 <12 j_ ¿El 1 	1 ¿El 	1_.] 1-1 iL .,,,, 12 1--  15 i Ci ¿El ed 	ci. 12 

1 ¿a 	B--  1-- <:› 1--1 t 12 ir ¿El 	1-1 ¿El 1-1 	,,,, 1_1 12 1 t <:› 	¿El  

lr ¿El C11 iL ciÓn 	h±tÓr± ca. , 	12 12 17-  <I> 

VI 
	 12 1-1 C2 <I> /-1 	1:-  ¿El m <1> 15 	<12 <1> 171 

	1_1 1-1 

n 1-5 m r , cl, 	j  

b r -u 	a, m I___. n t 	i m p) c.-• s-. i lo i 1 i t a cl. (-J. _:..--, 

a. 1 Q' i__.] r-i e_.;-. S- 	1==' 1-1 C.̀ ¿El 1--  c-.: 112 1 ¿El cd <:›  

j_ 1-1 <12 1 1_1 15 <1> 	a.• E2 5- j_ /-1 ¿El C11 <1> 15 . 	55 t: <:). 15 

j 6 k.,-• Gs.,  /-1 12 '.15 	\,./ 1-1 12 1 '-,,' 12 1-1 	¿El 	1 .E1 

Un j_ \., 12 17-  S- i. C11 ¿El Ci 	C-2 C) 1-1 	1 ¿El 	12 15 r) 12 1--  ¿El /-1 11: CEI 

el 12 	t E2 1-  m i_ r-I ¿El I- 	=5. .1._] 	C a. r r r ai 

1::« 1E-  <1> lE 12 S- 1 <1> /-1 «O 1 y 	rp C2 1C-  <2> 	15 'u 

r 	a 1 i cl. a d...._., 	--- 	d i t i in t a a. 	la. 

c3, 	1-] 1-1 	12 55 lt: 1_3 ci, 1. al, 1--1 t 12 	1-1 <I> 17 r1-1 ca. 1 y 

12 1 1 c> e- 	/-1 ¿El 1-1 	:U c.> I-- rn ¿El cd c> 	.7-,, 1_1 	/-1 i:j c: 1 12 c> 

m i 1 i a. r „ 	m'_] C.: /7.1 <1> 15 	it: 1:-  ¿El 1:) ¿El j ¿El 1-1 

1:3 ¿El 17-  ¿El 	C> 	12 	t: 	1:- 	15 1_1 r5 	C1-1 ¿El 15 t1 <1> 15 	Y 

C11 12 	15 1_1 15--- 	mi 1 ia 

12 /-1 :E7  11-  C2 1-1 t ¿El 1-1 	11) 11- <ID 1:3 1 12 FT1 ¿El 'O 	C11 ¿El ed <-1>  

1 ¿El 15 	C ¿El 17-  1:-  12 17-  ¿El 15 	C=1 1_1 12 	C-2 55 t1_1 C11 ± ¿El lo ¿El /71 

ya. 	1-1 <1> 12 	I 	t 1112 1-1 . 

E: 1 1 G.) s. 1.-3aIa pi 	r 	1 



7 

al 	111 5,- 11 1_1 C21. j. ¿El I-- 	1-1 

al :7 1.._] C11 ¿Ek 	Cl1 112 

 112 C 112 55 j_ t cEl 1-1 	1 ¿El. 

1 .EE1. 	1_1 /-1 7.1. 	\„' 112 1--  25 i_ d .5 C:1 	:7  

d 	1 	E: -5" -11-- ne. C3. • 

12' 17-  112 P.12 1-1 t 12 , 1 111 ID 1. C:1 <:> 	IID <I> 1-- 

112 55 t<1.> 55 	1 <5 1,j 112 1-1 112 	(-21 1_1 112 	1:1  

lcp 1 a 1-1 	ci 	a. -5,7 1._.) d 	1Z2 1. 	i 

1-t 
	

1 	p 1 a 

€2 c c. 1-1 <5 m a. c. <:› 	1:p a, 1:-  a. 	c <-.D m Fp 112 1-1 S- ¿El in 	lED <:› T- 

u 1-1 	1 a d .:D 	PI:* 1 	ed a. fl <D. 	55 (-) <:: 1 ¿El 1 	..5?  

m c. 17 cEl 1 	<2 ¿El 1_1 55 ¿El C:1 (.1> 	IED <:> ir- 	112 1 	1:- 	gI 1 m 112 /71 

fT1 1 	1 	i t a 17-  "57 	1:) <ID 17' 	<=> lt: 11-  ..=:> y 	1 dEl 

lED <I> 15 1 ID 2. 1 	1 cd ¿El C11 	17-  112 ¿El 1 	ci. 112 	Cl. 1_1 

Pi 1-1 112 C:1 ¿El 1-1 N/ CY 1 \,/ 112 1:- 	¿El 112 5.1- 111: 1-1 1-11 	1 ¿Ek 1:-  112 1-1 

1 a 	ti in 1 .--.../ 112 11-  s.- 1 ed ¿El C:1 . 

112 /I <-1) 11- 	12D 1:-  112 151 ed 112 1-1 	: 

¿Ek 1:3 111 m c> s-cji_1 112 	CE1 C <I> /71 (11 j  c 	<:› /7155 

Cli c2 1 	12 ¿El /-1 <:> 	<:> 1-1 1 ¿El 	<5 1:3 1L: 1 m , 

C=1 1_1 112 	/-1 ¿Ek 12•7 	r-- <o lo 1 m a 	crf r (71 1-1 C:1 112 55 

t 112 /71 1_I.1 m <:> s c <1> 1-1 c i_ 112 in <:: 1 ¿El 	C=I 1.1 112 	112 r--1 1__I 1-1 

¿El 1'1 <=> 	IV 	112 1-1 	55 1_1 	1:p 111 11-  1-  <1> C:1 <:> 	/71 <1> 	•• i=. 

\--,' ¿El. /-1 	¿El 	55 <=> 1 1_1 ‹:2 i <:> /71 ¿El 17 	1 <1> 55 

1:3 1:-  <:› lo 1 112 FT1 ¿El 55 	C:1 11? 	C1-1 j_ 1 1:::' y 	PY 112 1:-  ‹.:> 	15 

t 12 1-1 G? m <1> s- 	112 '_5- r--) 111 1:-  ¿El 171 ;I: ¿El 	(1-1 1-1 112 	55 1-1 

gI 111 15 t i <5 1--1 	pp <1> 55 j_ ID 1 1 ii t ,a, 1--  .á. 1-1 	12 1 

C E: c'El 1--  1--  C. 1 1 <1> il. 1-1 -t: 12 gy 11-  ¿El 1 ":11,  a 17 al 1 ca 

_j t...] k-,/ 112 1-1 t 1_1 CA Y' 1::,  ¿Ek 1--  ¿El 112 1 1 <:› <12 1_1 112 /-1 -t: 12 

li d.. •'..1--_ (1) 1-1 112 1_ PI:,  -S =E 1_1 111 1--  ::: <1> -v.- 

1 iL (1.1 a. 1--i '-,-* 

 

1 t .5. cli 112 1. <1> 5---• i 	t5 1,...' 112 1-1 112 55 

Fp ‘5, 17-  ¿El 1-3. 	S- -.Zi. 1--  -1---  .,_-_:. 1 1 a. -1--  -u /-1 C1-1 j_ 1 11 

FT1 111 i co 17-  . 

ul u F-1 A S  
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